

### **Мои наставники**

Очень важную роль в жизни любого человека играет наставник. Это человек, который направляет тебя на путь, который помогает тебе в жизни. В последующем, тот огромный опыт, который передал тебе наставник, оставит большой след в твоём будущем.

В моей жизни таких людей двое. Это мой руководитель вокальной студии, педагог по вокалу Евгения Николаевна Нейман и педагог языковой студии «Уникум» Карткужакова Яна Сергеевна.

Занимаюсь вокалом у Евгении Николаевны я давно, с раннего детства. Много или мало, но уже девять лет. Занятия в вокальной студии групповые, но это не мешает ей обращать внимание на каждого из нас. Она наставник не только для меня, но и для всего нашего творческого коллектива. Я считаю, что в наставничестве главное не просто «тыкать» ребенка в предмет, который изучается, а создавать дружескую атмосферу между учителем и учеником. С этим Евгения Николаевна прекрасно справляется. После сложного занятия, может поговорить о жизни; помочь разрешить проблемы, не связанные с вокалом; поделиться маленькими девчачьими хитростями, пошутить. Все это помогает создавать ту связь с учениками, которая мотивирует тебя продолжать заниматься, не смотря на загруженность. Она ни в коем случае не лезет в проблемы, а просто дает маленькие советы, которые в итоге помогают найти правильное решение и идти дальше. Конечно, она помогает не только в жизненных вопросах. На занятиях мы детально разбираем каждый фрагмент песни, чтобы потом сложить все вместе и получить отличный результат при исполнении. А еще, Евгения Николаевна дает нам право выбора песен. Вроде бы какая ерунда, как это может отразиться на учениках? Но нет, это очень важно. Когда мы сами выбираем песню для

своего репертуара, то мы в двойне «кайфуем» от нее, и даже не замечая сложностей справляемся с ними, исполняя репетициях и концертах. Я считаю это очень профессионально. Для меня, да и для всей нашей группы, в этом я уверена, наша любимая Евгения Николаевна эталон женственности, стиля, красоты, и нам своим воспитанницам прививает умение и желание следить за собой, выглядеть достойно как на сцене, так и в жизни. И конечно своим вокальным талантом, целеустремленностью, стремлением идти в ногу со временем, жизненной энергией и позитивом она вдохновляет, мотивирует и направляет. Занятия в вокальной студии Евгении Нейман - это часть моей жизни, интересная и очень важная.

Пять лет назад я впервые переступила порог языковой студии «Уникум». Я очень люблю заниматься английским языком, считаю, что овладеть еще одним языком, кроме родного русского, очень важно в жизни, и в этом мне помогает мой второй наставник Карткужакова Яна Сергеевна. Наши занятия групповые, нас семь учеников из разных школ городского округа и практически все занимаются так же, как и я, пятый год. Яна Сергеевна замечательный наставник, она умеет любой, даже очень сложный материал преподнести интересно. Например, в начале обучения, изучая буквы, Яна Сергеевна, готовила для нас ламинированные карточки с картинками и буквами на английском языке. Все это помогало нам, малышам, легче запоминать материал, а занятия были для нас интересными. В играх мы учили названия различных предметов, городов и природных явлений. А сейчас это настольные игры на грамматику, чтение книг на английском языке и обязательное обсуждение прочитанного, мини-викторины и самое увлекательное для меня индивидуальные или групповые проекты, на самые разные темы и разных форматах. Например, на созданном Яной Сергеевной сайте, мы вели блог на английском языке, а заданием было рассказать о интересном событии из жизни, и я конечно же рассказала о поездке с классов в город-герой Тулу. В итоге, я справилась с заданием блестяще! Такие интересные занятия и множество творческих заданий

добавляют красочности в обучении, они мотивируют и развивают интерес к изучению языка.

Я очень рада, что в моей жизни есть такие замечательные наставники. Доброта, оптимизм, требовательность, трудолюбие, чувство такта и чувство юмора, вот те качества, которыми обладают мои наставники. Поэтому я с удовольствием «лечу» на занятия, ведь каждая встреча с ними — это радость, яркие эмоции, новые знания и умения. Они помогают мне не только по роду своих занятий, но и своим примером показывают, что в жизни все зависит от нас самих, просто нужно ставить цели и много трудиться.

Я очень люблю и уважаю своих наставников и надеюсь, что вместе мы добьемся успехов, узнаем много нового и всегда будем значимы друг для друга.